

## 皇马一周“双杀”巴萨

新华社马德里3月2日专电 又一轮“国家德比”，又一场属于皇家马德里的胜利。“白衣军团”2日在主场凭借本泽马和拉莫斯的进球，2:1战胜巴塞罗那，实现了一周内对后者的“双杀”。

2月26日，皇马曾在国王杯半决赛第二回合主场3:1取胜，从而以总比分4:2淘汰巴萨晋级决赛。

由于与巴萨在联赛中的差距已基本不可逾越，再加上上周中还有与曼联的欧冠任务，穆里尼奥在本场雪藏多名主力，派出二线阵容作战。而巴萨的中场核心哈维则因右大腿伤势缺席。

尽管主攻手克里斯蒂亚诺·罗纳尔多坐在了替补席上，

但皇马开场后仍旧表现得火力十足，年轻的青训新星莫拉塔在第5分钟于左路送出传球，本泽马门前将球垫入。第18分钟，梅西反越位成功，突入禁区晃开拉莫斯后劲射入网，连续第十六轮西甲取得进球，也追平了迪斯蒂法诺在“国家德比”中18个进球的纪录。

下半场C罗披挂上阵，葡萄牙人上场后的一脚任意球击中了门框。莫拉塔的一次单刀则被巴尔德斯封堵。第82分钟，皇马开出角球，拉莫斯高高跃起头球破门，为皇马重新把比分超出。补时阶段，阿德里亚诺在禁区内被绊倒，裁判未判点球引发争议。终场哨吹响后，巴尔德斯向裁判抗议连续吃到两张黄牌。



皇马队球员拉莫斯(右)庆祝进球。 新华社/路透

## 市“百万妇女”健身迎“三八”

本报讯(记者 陈凯)郑州市第六届“百万妇女健身活动”展示大赛日前落下帷幕。在为期一周的时间内，绿城的女性朋友们在各个赛场上尽显巾帼风采，用参与健身这种健康积极的方式，迎接“三八妇女节”的到来。

据了解，本次展示大赛由中共郑州市委宣传部、中共郑州市委市直机关工作委员会、郑州市总工会、郑州市妇女联合会和郑州市体育局共同主办。大赛共有健身秧歌、木兰扇等7个竞赛大项，设有市直机关组、县(市)区组和企

事业组三大竞赛组别，共吸引了我市2500余名女性朋友参赛。记者在采访中看到，无论是动感十足的健身秧歌，还是刚柔并济的木兰扇，或是力量十足的拔河、速度与技巧并存的跳绳、踢毽子。参与每一个比赛项目的女性朋友都是面带笑容，大家在参与运动的同时，享受到的是健康和快乐。3月6日晚，本次展示大赛的闭幕式将在郑州市艺术宫举行。

另据了解，郑州市“百万妇女健身活动”展示大赛已经举办了五个年头。



昨日，在郑东新区CBD商务内环，由“跑步兵团”举办了2013年“迎郑开马拉松半程热身赛”，“跑步兵团”由郑州马拉松爱好者和健身跑步爱好者组成，共有300名跑步爱好者参加。

本报记者 唐强 摄

## 省万村千乡篮球赛落幕

本报讯(记者 刘超峰)2013全省“万村千乡”篮球赛南北争霸赛日前在灵宝市焦村镇焦村体育场落下帷幕。在决赛中主场作战的北方冠军三门峡队以73:40的绝对优势战胜了南区冠军许昌队，从而以全胜战绩夺冠，许昌、汝州、洛阳、郑州、商丘分别2到6名。

由省体育局、省文明办等单位主办的“万村千乡”篮球赛是我省规模最大、覆盖面最广

的篮球赛事，本届比赛共有全省近2000个乡镇的数万名运动员参加，历时半年多，经过村、乡(镇)、县、市等层层选拔，春节期间分别进行了南、北赛区的总决赛。随着这项比赛的落幕，今年春节期间我省的“促和谐 奔小康”全民健身系列活动也宣告圆满结束。今年共设置了17个项目20项比赛，覆盖了全省各地，有力地推动了全民健身在我省的开展。

## 省大众滑雪公开赛结束

本报讯(记者 刘超峰)昨天，记者从省社体中心获悉，由河南省社会体育管理中心、河南省登山户外运动协会主办，洛阳伏牛山滑雪度假乐园承办的河南省第二届大众滑雪公开赛日前在洛阳栾川伏牛山滑雪度假乐园结束。经过激烈的角逐，李磊、付银丽获男女单板冠军；杜玉峰和李芹分别摘得男

女双板回转冠军。自2003年洛阳栾川伏牛山滑雪度假乐园滑雪开业，滑雪项目首次进入河南，经过10年的发展，目前我省已投入使用的滑雪场共有14个，分布在郑州、洛阳、安阳、焦作、新乡、平顶山、南阳、三门峡和济源9市，每年参与滑雪运动总人数有数十万人。

# 超级杯：舜天夺冠



3月3日，江苏国信舜天队在2013年中国足协超级杯赛上捧杯。当日，在广州举行的2013年中国足协超级杯赛上，江苏国信舜天队客场以2:1战胜广州恒大队，捧得“超级杯”。 新华社发

## 建业结束热身昨日回郑

本报讯(记者 刘超峰 实习生 刘磊)昨天，在广州结束冬训热身比赛之后，河南建业足球队全体将士在主帅唐尧东的带领下乘大巴返回郑州。在广州建业共进行了两场热身赛，取得一胜一平的战绩。据了解，全队回郑之后简单休整三天，6日在郑州重新集中，然后为即将开始的中甲联赛做准备。

去年12月17日，建业就飞赴昆明开始紧张的冬训，在海埂一个多月训练期间，教练组重点解决体能储备和技战术训练，期间同多支中超和中甲球队进行热身比赛，达到了以赛代练的效果。春节过后南下广州，外援桑科、齐邦巴和卡通戈三名外援先后归队。其中两名新外援桑科和齐邦巴均参加了热身比

赛，桑科的表现得到大家的一致好评。可能由于来的时间较晚等原因，齐邦巴还没有进入状态，还需要一段时间与队友磨合。

内援方面，随着北京国安小将祝一帆最后一个签约建业，门将韩锋、前腰尹鸿博、后腰李磊等今年的内援引进也全部到位，在冬训期间，这些内援都参加了热身比赛，其中尹鸿博的表现最为出彩，不仅有较为开阔的视野，而且还能自己射门得分，这位广东日之泉的中场大将今年将成为建业的绝对主力。

6日重新集中之后，建业将屯兵中牟基地进行最后备战，期间还将邀请球队前来热身，通过比赛磨合新赛季主力阵容将最后敲定。

## 河南青年女足有了新“婆家”

本报讯(记者 刘超峰)苦于资金困难的河南青年女足终于喜笑颜开，为了让河南青年女足的小将放开包袱、全身心投入到今年的女足赛事之中，上周五，河南省球类运动中心和河南金鸿堂制药有限公司正式达成协议，后者将每年出资50万元赞助球队，河南青年女足今后也将以河南金鸿堂女足的名义出战各项赛事。

昨天，带着刚刚得到的“喜讯”，河南青年女足便在主帅门文峰的带领下抵达湖北荆门，开始新赛季青年女足联赛的征程。据了解，和去年所有球队先打单循环、前八名进入决赛的赛制不同，今年参加比赛的各队被分为三个小组，小组赛进行单循环比赛，每个小组的前四名直接进入7月份决赛阶段的比赛。从3月5日起，河南队将依次同天津、广东、浙江、上海、包头5支队伍交锋。

临行前门文峰对这支青年军的冬训情况进行了总结，他说，河南青年女足在

广东清远进行了50多天的冬训，春节后又前往南京与上海、江苏这两支国内的顶尖球队以及朝鲜国青队和朝鲜国少队打了5场比赛，取得了一胜一平三负的成绩，尽管成绩看上去不理想，但在门文峰看来，这支队伍缺少的恰恰是和强队交锋的经验，通过这些比赛队员们在实战能力提升的同时，也增强了自信心。

即将开始的青年女足联赛，河南队在小组赛中取得出线资格问题不大，因而教练组的主要目标也在于锻炼队伍，查找不足，使球队通过比赛能再上一个台阶，用更好的状态迎接全运会。目前全队精神饱满，没有伤病员，队内拥有五名国青队员和两名国少队员，蒋婷婷和雷佳慧更是被破格提拔到国家队，已经随队出征阿尔加夫杯。作为今年全运会夺金的重要任务，门文峰也表示，全队一定会加倍努力，争取优异成绩，回报社会各界的关爱。

## 全运会女篮预赛附加赛

### 河南女篮两连胜

本报讯(记者 陈凯)第十二届全国运动会女子篮球项目的附加赛1日在海南琼海拉开帷幕。截至昨晚，河南女篮先后战胜河北队、福建队和湖北队，取得三连胜。

不久前结束的第十二届全运会女篮预赛，处于四川宜宾赛区的河南女篮取得小组第三名，未能以前两名的身份直接晋级决赛，不过还是获得了参加附加赛的资格。除了河南女篮外，还有山东、浙江、河北、湖北、福建5支队伍也获得了参加此次附加赛的资格。进入附加赛后，河南女篮展现出不错的竞技状态，先后以87:56大胜河北队、89:67横扫福建队、98:89力克湖北队，取得了三连胜。球队教练白玉生表

示：“参加附加赛球队的实力都不容小觑，虽然我们取得三连胜，但不能说明我们就一定能从附加赛中突出重围，后面的比赛我们还要再接再厉，丝毫不敢放松。力争打进决赛圈。”

根据相关赛程，附加赛采用单循环赛制，第一名将与东道主辽宁女篮一起入围全运会决赛圈，获得第二至第五名的球队将分获本届全运会女篮比赛的9至12名。由于全运会女篮决赛实行三级计分，前三名分获3金、2银和1铜，第4至6名分获3银、2铜和1铜，第7至9名的球队也将获得铜牌。这意味着，如果附加赛能获得第二名，也将收获一枚铜牌。



3月3日，电影《泰囧》编导、主演徐峥(右二)出席颁奖礼。当日，由《青年电影手册》主办的第四届“华语十佳”和“金扫帚奖”双奖颁奖典礼在北京举行。电影《泰囧》《浮城谜事》《寒战》等10部影片获得2012“年度十佳影片”。 新华社发

## 我与郑开不得不说的故事

# 姜德强：“救人马拉松”举手之劳



小有组织的田径运动，都会出现一个熟悉的身影忙前忙后，不知疲倦，尤其在当地跑步圈，甚至可以用大名鼎鼎来形容，这个人就是姜德强。 姜德强写人间大爱的壮举，这几天成为众多媒体关注的焦点，有太多太多的人被姜德强所感动，网友们热情地称他为“送药哥”、“商丘好人”。熟悉姜德强的人都知道，其实他早就“火”了，已过不惑之年的姜德强是商丘运动圈里的“名人”。据了解，在商丘市区，大大小

咨询的事情比较多。”

“你是如何爱上马拉松这项运动的？”一听到马拉松三个字，姜德强就兴奋，“哈哈……你说得很对，我就是很爱马拉松而且特别爱！2007年以前，我身体不好，简直就是一个‘药葫芦’，为了治疗皮肤病、腰腿疼等疾病，我开始参加体育锻炼。为了激励自己，我还报名参加了2007年首届郑开马拉松全程比赛。因为参赛前锻炼效果不错，我跑出了在业余选手中还算不错的3小时32分8秒的成绩。经常参加马拉松运动后，我身上的那些病慢慢都好了，我可感谢马拉松呢，渐渐地也就彻底爱上了这项运动。”

姜德强说，参加马拉松比赛不仅锻炼了身体，而且能带给他很多自豪感和满足感，他喜欢在赛道上飞奔的感觉。从2007年开始，姜德强已经连续参加了六届郑开马拉松，而且郑开马拉松并不是他马拉松“征程”的全部，北京、大连、厦门……国内诸多马拉松赛场，都留下了他的身影，至今，他已经参加过30余场马拉松比赛。尽管每年都会参加很多次马拉松，但参加郑开马拉松绝对是姜德强的首选，“这是咱们家乡的赛事，而且一届比一届办得棒，我一定会参加的，而且我参加的第一个马拉松就是郑开，是郑开把我带进了马拉松的大门，对她有感情了！”

结交朋友，是老姜热爱马拉松的又一个原因。“大家通过参加马拉松比赛

都成为了好朋友，互相帮助，在一起就像一个大家庭，这样的感觉很好。”姜德强笑着说。自从与马拉松结缘后，性格外向的老姜变得更加热心肠，为商丘市广大跑友服务成了他的宗旨。郑开马拉松组委会新闻中心的张二雷对记者说：“我对他的印象太深了，他对马拉松赛事非常痴迷，而且非常热心。”张二雷告诉记者，2011年11月份，姜德强为了替商丘的跑友取报名表和赛事材料，连续两天骑自行车往返商丘与郑州之间。据了解，大年初四那天姜德强为了给徐州那位急需用药的患者找药，他几乎跑遍了商丘市的各个大型药店。回想起来，姜德强很骄傲，“幸亏我经常参加马拉松，要不然说再去徐州送药了，光是在商丘市找药，我就得累趴下。没有一个好身体，我哪儿有劲儿来回跑啊！”在姜德强看来，为陌生人送药这件事同跑友服务一样，都是举手之劳的事。“别人有困难了，我力所能及，就帮一下，举手之劳而已。我相信换了谁都是一样的。”姜德强平静地说。

姜德强说，马拉松的道路上，他会一如既往地坚持跑下去，一直到跑不动为止；举手之劳的事情，他一定会坚持做下去。相信郑开马拉松的众多跑友中跟姜德强一样的人还有很多，他们会以竟投外的方式传递着正能量，并将这些积极的能量辐射开去，这不也正是马拉松的精髓所在吗？

本报记者 王微晶 陈凯 左丽慧